
常任理事・相談役 各位
全日本プラスチックリサイクル工業会
会長　　　大 塚 一 郎

　　　平成２４年度　第２回常任理事会　議事録

平成25年3月12日

開催日時；平成２５年３月１２日（水）午後２時より

開催場所；東武ホテル　レバント東京
東京都墨田区錦糸１－２－２ TEL　０３－５６１１－５６２９

出席者 大塚会長 浅野副会長 本城副会長 中村副会長 石塚常任
増沢常任 藤井常任（愛） 山田常任 中山（晃）常任 藤井常任（九）増沢常任 藤井常任（愛） 山田常任 中山（晃）常任 藤井常任（九）
二井常任 高田常任 武田常任 田中常任 芝原常任
山下常任 井上専務理事 福本事務局長
磯野相談役 進藤相談役

欠席者 江上相談役 小池常任 中山（雄）常任 敬称は省略させていただきます
（出席者　１９名＋事務局　１名 ；出席者合計 ２０名）

議題議題
１， 第３７回通常総会及び懇親パ－ティ－の役割分担について
２， 平成２４年度決算報告、平成２５年度予算案の審議について
３， 役員改選について
４， エコキャップ活動について
５， リサイクル推進協議会の表彰について
６， 配水用ポリエチレンパイプシステム協会より問い合わせについて
７， 市況分析
８ その他８， その他

◆ 会長挨拶
アベノミクスの効果があるのか（円安、株高）
中小企業に波及効果が出るのは半年か1年後であろう

１， 通常総第３７回会及び懇親パ－ティ－の役割分担について
開催日；平成２５年６月１１日（火）開催日；平成２５年６月１１日（火）
開催時間；午前11時～午後1時40分（常任理事会）
　　　　　　　午後2時～3時（通常総会）
　　　　　　　午後3時15分～5時15分（懇親会）
開催場所；東武ホテル　レバント東京 （錦糸町）

イ） 総会次第　　２時～３時 総合司会（　石塚　常任理事）
ａ）開会のことば （　中村　副会長）
ｂ）会長のあいさつ （ 大塚 会長）ｂ）会長のあいさつ （　大塚 会長）
ｃ）総会成立宣言 （　中山　常任理事）
ｄ）議長選出 （　浅野　副会長）
ｅ）議事説明 （　井上　専務理事）

監査報告 （　藤井 監事）
ｆ）万歳三唱 （　磯野　相談役）
ｇ）閉会のことば （　本城　副会長）

ロ） 懇親パ－ティ-次第　　３時～５時 総合司会（　武田　常任理事）
ａ）会長の挨拶 （大塚 会長）



ｂ）来賓祝辞 （プラスチック処理促進協会 　様）
ｃ）乾　杯 （　進藤　相談役）

※江上相談役出席の場合は変更
℮）中　〆 （　田中　常任理事）

２， ア）平成２４年度決算報告、平成２５年度予算案の審議について
（別紙総会資料参照）
広告宣伝費の未執行分について説明広告宣伝費の未執行分について説明
収入の部△65000円について説明
支出の部各実績につて説明

イ）平成２５年度事業計画について
（別紙平成２４年度事業計画参照）
平成25年度予算案で広告宣伝費を△50万円とし、教育情報費、調査研究費に平成 年度予算案で広告宣伝費を 万円とし、教育情報費、調査研究費に
配分する
経産省とリサイクルについての定期懇談会を持てるか 井田専務に相談
※NPYは経産省、プラ処理協、三者で定期会議を持っている。
親睦旅行を行う。
平成25年10月３～４日で仙台方面へ（関東が幹事となり計画をくむ）
カーボンフットプリント活動継続を確認

３ 役員改選について３， 役員改選について
（別紙役員名簿参照）
従来２期４年で持ち回っていたが今回は関東で3期目を承る。
但し、来年の理事会までに次期会長候補を決める
定款と実際の役員決定方法に違いがあるので実行されている方法に定款を改める。

４， エコキャップ活動について
後継理事長の選出と会の運営でトラブルあり、現在は収束方向に 愛知藤井常任後継理事長の選出と会の運営でトラブルあり、現在は収束方向に 愛知藤井常任
知名度と社会的ステーサスは非常に高い
エコキャップの冠商品が多く企画販売されている
キャップの材質が変化し現在はHDPE５５％、PP４５％となっている

５， リサイクル推進協議会の表彰について
グループＡ（関東） 関東より推薦

６ 配水用ポリエチレンパイプシステム協会より問い合わせについて 進藤相談役６， 配水用ポリエチレンパイプシステム協会より問い合わせについて 進藤相談役
（別紙ＰＥパイプシステム協会参照）

７， 市況分析
関東；PS,ABS,PPの価格上昇について状況説明
愛知；政権が変わりムードはよいが実態景気は悪い
東日本；中国税関で質の悪いスクラップは通関できない→国内に還流するのでは
関西；バージン材の値上げで再生材不足関西；バ ジン材の値上げで再生材不足
九州；自動車関連業界がよくない、又中国以外で韓国、マレーシアなどからの
　　　　バイヤーが現れ始めた。
北陸；日用雑貨品業界で動きあり（円安の影響か）、薬品関係から引き合い。
日本有効；ソフトPVCで単価15円ほどの値上げ
京滋；円安のため、輸入材料が値上がりしている。

８， その他
田中理事より賛助会員の取り扱いについて全日本への会費負担の問い合わせ田中理事より賛助会員の取り扱いについて全日本への会費負担の問い合わせ
回答；賛助会員は賦課金の対象外


